



橘子、甘蔗、吊红等时令水果进入旺产期 贵了大半年的苹果价格有所回落



高鑫广场的欧尚超市内水果琳琅满目

连日二十多摄氏度的气温,让宁波城里秋的气息愈发浓厚。随着秋天的到来,新一季的水果也陆续上架了。日前,记者从各水果商超和批发市场了解到,橘子、甘蔗、柚子、吊红等时令水果陆续进入旺产期,其他水果的价格也没有延续上半年的高调走势,有不同幅度的下降。

□记者 黎莉 文/摄

本地当季水果陆续上市

“这段时间,象山的大丰橘子不错,本地吊红也是刚刚上市,可以尝尝。”在中山西路的一家水果超市,工作人员正在向消费者推荐当季水果。记者在现场看到,这些当季水果果实饱满,色泽诱人。此外,店里五元多一斤的柚子、12元一斤的干玥梨等水果也受到了不少人的喜爱。一位市民购买了三种不同品种的梨。“普通的砀山梨便宜,拿回去熬蜂蜜梨水喝,干玥梨和小香梨给孩子和老人吃。秋天了,还是吃梨比较

应景。”她笑着告诉记者。

在高鑫广场的欧尚超市,水果区琳琅满目。2.99元钱一斤的蜜橘、5.99元一斤的冬枣、1.68元一斤的蜜柚、4.99元一斤的三红柚、4.58元一斤的四川石榴都是当季热销品。龙眼、火龙果、猕猴桃等水果也有不少市民选购。“感觉价格上确实比夏天的时候便宜了些,那时候有段时间主流的水果都找不到每斤十块钱以下的。”一位市民告诉记者。

苹果价格已回落到正常水平

据国家农业农村部“全国农产品批发市场价格信息系统”监测,10月4日至10月10日一周内,重点监测的富士苹果、巨峰葡萄、香蕉、菠萝、西瓜5种水果平均价格为5.40元/公斤,环比下降2.3%,其中下降最多的是菠萝,比上周有4.6%的降幅。

值得一提的是,前段时间身价颇高的苹果,这几天已经回归到正常水平。记者在水果店里看到,品质中上的富士苹果大约8元一斤,而在

宁蔬果品批发市场,一箱富士苹果的价格平均下来每斤不到4元。业内人士李先生告诉记者,上半年苹果、梨价格高是受去年产地遭遇自然灾害减产导致,现在新一年的苹果已经到了采摘季,今年苹果品质好,产地也多了,供货量一上来,价格马上就有了反应。不过他也表示,因为鼠年新年在1月,接下来苹果价格下行的空间相对较少,特别是品质较好的苹果,一般情况下售价不会再过多便宜了。

第三届中国(宁波)国际航运物流交易会开幕 助力更多宁波企业扬帆“一带一路”

本报讯(记者 范洪 通讯员 白雪飞 施荟)聚焦国际口岸互联互通,实现互利共赢,共同发展!10月14日上午,第三届中国(宁波)国际航运物流交易会暨2019“一带一路”国际口岸合作大会正式启幕。

除了“一带一路”国际口岸合作大会,本届航交会还组织了专门的国际口岸航运服务商对接交易会,进行直接“面对面”交流对接。在接下来的2天时间里,有全球超过10个主要市场国家,海内外近50个城市、口岸的参展客商、企业代表及嘉宾约3000人云集宁波,就共同关心的口岸经济话题进行深入交流,共觅合作发展机会。

今年的“一带一路”国际口岸合作大会安排了多场重量级项目签约、揭牌及重量级嘉宾组织演讲,其中,招商局港口集团与市口岸办签署战略合作框架协议被安排在最先进行。作为世界领先的港口开发、投资和营运商,招商局港口近年不断践行“一带一路”倡议,加快国际化步伐。截至今年4月,业务分布6大洲18个国家地区的41个港口。招商局集团的“前港-中区-后城”综合开发模式已在非洲吉布提、斯里兰卡汉班托特港和老挝万象赛色塔成功落地。宁波舟

山港集团、鄞州区等也在本届大会上签约、引进多个合作项目。

此外,14日上午,马士基梅山国际物流中心也正式揭牌亮相。该中心是马士基物流中国有限公司合资在宁波梅山建设的仓储设施项目,一期占地150亩,总投资2亿元。主要发展进出口物流、国际中转集拼、跨境进出口电商业务、区域分拨业务及与物流相关配套服务,打造区域化物流集散分拨中心,并计划在年底建成投用。

在主旨主题演讲环节中,来自海关总署、招商局港口、上海数丝产业创新合作中心等多位嘉宾就“一带一路”、国际合作及贸易便利化等话题交流,同时,与会专家还就今年中国海运贸易趋势进行了分析。

在国际口岸航运服务商对接交易会上,除了安排多场国际性圆桌会议、论坛及专业研讨外,我市相关部门还组织了宁波近百家家电、汽配、纺织、物流本地企业专场对接。市口岸办相关负责人表示,此次展会将会宁波本土企业,尤其是民营企业扬帆出海,积极扩展海外市场,提供更多机遇与便利。

宁波本月首次开通直飞缅甸国际航线

本报讯(记者 范洪)本月27日起,民航将进入冬春航季,这个新航季将持续到明年3月28日,在这个航季,宁波机场将开通多条全新的国际航线,其中,首次开通的直飞缅甸仰光、曼德勒航线,将给宁波旅客的冬春季出游提供新的选择。

宁波直飞缅甸仰光航线由青岛航空执飞,每周一、五2班,其中QW6113航班,每天9点50分从宁波起飞,当地时间下午2点10分到达仰光机场。回程QW6114航班,当地时间下午3点10分起飞,北京时间晚上8点35分回到宁波。

宁波直飞缅甸曼德勒航线,由2家航空公司执飞,其中每周三、日2班为青岛航空,QW6107航班,上午9点50分起飞,当地时间下午2点20分到达曼德勒。回程QW6108航班,当地时间下午3点20分起飞,北京时间晚上8点25分到达宁波。

每周二四六3班由浙江长龙航空执飞,其中GJ8693航班,每天下午4点25分从宁波起飞,当地时间晚上8点25分到达曼德勒。回程GJ8694航班,当地时间9点05分起飞,北京时间下午2点25分到达宁波。

作为历史悠久的东南亚古国,缅甸联邦共和国首都内比都,是中国的陆上邻国,被称为“万塔之国”,仰光也是缅甸最大城市。而曼德勒作为缅甸第二大城市,曾是几个古代王朝曾经建都之地,也是华侨大量聚集的城市。

曼德勒地区被列为联合国世界文化遗产,伊洛瓦底江从城市西边流过,可看的古迹很多,是东南亚非常著名的旅游目的地。

第126届广交会今天开幕

在14日举行的第126届广交会新闻发布会上,广交会新闻发言人徐兵表示,将有超过210个国家和地区的采购商与会洽谈采购。

广交会是外贸晴雨表和风向标。将于15日开幕的第126届广交会,展览总面积118.5万平方米,展位总数60676个,境内外参展企业25642家。

据介绍,本届广交会进一步优化参展结构和质量,参展国内品牌企业达2297家,比上届有所增加;产品更新率超过30%。本届广交会的境内参展企业中,民营企业21393家,占85.57%,与上届相比占比提升1.26个百分点,保持了广交会最大参展主体的地位,为广交会的发展源源不断地注入活力。 据新华社电

我国前三季度外贸进出口总值增长2.8%

海关总署14日发布数据显示,今年前三季度,我国外贸进出口总值22.91万亿元,比去年同期增长2.8%,延续总体平稳、稳中提质的发展态势。

近23万亿元的大盘子中,出口12.48万亿元,增长5.2%;进口10.43万亿元,下降0.1%;贸易顺差2.05万亿元,扩大44.2%。

海关总署新闻发言人李魁文当天在国务院新闻办公室召开的新闻发布会上说,我国外贸呈现一般贸易主导作用“更加显著”、市场开拓效果“进一步提升”、民营企业外贸活力“不断增强”等特征。

具体而言,前三季度,我国一般贸易进出口13.64万亿元,增长4.8%,占我国外贸总值的59.5%,比去年同期提升1.1个百分点。

同期,我国与前两大贸易伙伴欧盟、东盟的贸易额分别为3.57万亿元、3.14万亿元,分别增长8.6%和11.5%,分别占我国外贸总值的15.6%和13.7%。

据新华社电